

# 宁波市安全生产“30佳”

安全生产是平安建设的重要组成部分，今年是市委、市政府作出“平安宁波”建设决定10周年。10年来，在各企事业单位、社会各界的共同努力下，我市安全生产工作取得明显成效，安全生产3项主要指标连续9年实现下降，安全生产形势总体稳定好转。为表彰先进、树立典型，进一步调动广大企业劳动者和社会组织工作人员安全生产工作的积极性，经各县（市）区安委会和市安委会成员单位推荐，市安委办审定，并充分征求广大干部群众意见，决定对徐龙等宁波市安全生产“30佳”先进个人予以通报表彰。

## 十佳安管员



徐龙

宁波公运集团宁波汽车客运分公司副经理

该同志作为公司安全管理分管负责人，以高度的责任心和使命感，亲自抓安全生产规章制度完善，带头抓安全文化建设，重点抓安全源头管理，公司安全管理水平不断提升，连续三年实现安全生产“零事故”。



王宇

台塑关系企业（台化塑胶宁波有限公司）大陆安环处安全工程师

该同志善于运用自身所学专业，在安全生产工作中积极实践，建立了台塑宁波园区职业健康管理体系；完善了园区紧急应变体系建设，并组织进行了全园区综合应急演练；策划开展了安全生产月等活动，均取得了良好的效果。



管小军

宁波宁大工程建设监理有限公司总工程师

该同志以安全监理工作制度化、规范化为方向，制订、实施了《安全监理工作管理办法》，定期组织监理人员安全技能培训考核及项目巡查，历年来公司所监项目未发生有安全监理责任的生产安全事故。



余晓霞

宁波巨化化工科技开发有限公司安环部部长

该同志先后组织制订公司各岗位安全任职资格标准和绩效考核细则，推行“安全观察与沟通”、“事故根源分析”等活动，开发了“缺陷管理”、“全员督查”等安全管理信息化模块，有效提升了企业安全管理水平。



郑易捷

万华化学（宁波）有限公司HSE部HSE专员

该同志先后组织编写、修订了工作许可程序、LTT程序、MOC程序、区域安全责任制等公司主要HSE制度，促进了各项制度的落实，为不断改进工艺安全管理水平提供了数据支撑。



张立剑

宁波乐惠食品设备制造有限公司安全部经理

该同志注重业务知识活学活用，自2010年起就对照标准自主开展了企业三级安全生产标准化建设，并多年来坚持持续改进，提升了企业安全管理水平。



杜善财

浙江造船有限公司安环部现场安全主管

该同志积极组织开展了“无事故月”、“反三违活动”等，结合二级安全生产标准化建设和违章人员再教育活动等，促进劳务人员从“要我安全”向“我要安全”的意识转变，三违行为显著减少。



陈鲁军

浙江广慈医疗器械有限公司安管员

该同志制订了一套符合企业管理实际的安环管理制度体系，并坚持从从业人员严格按照“写到的必须做到、做到的必须有效、有效的必须坚持、坚持的必须控制、控制的必须记录”的要求予以执行，三年来公司未出现一起重伤及亡人事故。



潘岳清

国网余姚市供电公司安全总监兼安全监察部主任

该同志建立了电网风险评估预警机制和安全性评价长效机制，保障了电网的安全稳定运行，并圆满完成了抗击“菲特”台风洪灾抢修安全保障任务。



梁勇

宁波市锦江旅游汽车服务有限公司总经理

该同志坚持安全生产亲自抓、带头管，认真组织员工学法规、定制度、抓执行，取得了良好效果，企业多次被评为省、市“安康杯”优胜企业，下属车队多次被评为国家、省、市“安康杯”优胜班组。

## 十佳班组长



闫洪雪

日月重工股份有限公司造型车间打箱组组长

该同志带头模范遵守公司的各项安全生产规章制度、操作规程，对于班组成员的违章行为坚持原则，敢抓敢管，以高度的责任心履行好班组的安全生产职责，所在班组未发生过生产安全事故。



张少军

中石化镇海炼化分公司炼油四部常减压四班班组长

该同志始终坚持带头提前做好危害分析和风险识别工作，并带动班组成员主动查找隐患，及时避免了多起事故的发生，所在班组连续多年被评为公司和车间“平安班组”。



乐明杰

宁波欧琳厨具有限公司水槽配件车间班组长

该同志组织班组成员技能攻关，获得多项创新，减少了生产过程中的作业风险，注重与各班组成员谈心交流，及时掌握和消除班组成员的不安全心理状态，消除潜在的事故隐患。



胡永定

金丰（中国）机械工业有限公司电焊一组组长

该同志认真学习企业每一项安全生产规章制度和操作规程，在生产过程中，严格执行每一项规定，并善于观察和发现隐患，以绝不允许一丝失误的严谨态度做好班组的安全生产工作。



许华

宁波市高格卫浴产品制造有限公司一部车间主管

该同志针对当天生产作业实际情况进行风险预测，落实安全措施，并开展班前安全宣誓，牢固树立零事故理念，所带班组十年无生产安全事故。



张芝斌

宁波市市政工程建设集团股份有限公司班组长

该同志是班组兄弟眼中管理严格的班长，对于班组成员的工作、生活倍加关心，让每一个人“开开心心上班、平平安安回家”是他对自己的要求和对班组成员的承诺。



郑宁

宁波市镇海公共交通有限公司370路班组长

该同志严格执行车辆“三检”制度，不开带病车，不赶点、不超速、不抢灯，开好文明车，并以此要求每一位370路班司机，所在的370路连续多次被评为二星级线路、平安线路。



王戌

国网浙江省电力公司宁波供电公司检修分公司输电运检二班班组长

该同志带领班组成员攻坚克难，加班加点做好输电线巡视、故障点抢修和全线逐段逐基隐患排查，成功应对了台风、雨雪、冰冻等灾害性天气，保障了电网安全。



林由标

浙江广天建筑劳务有限公司泥工班组长

该同志带领班组成员积极参加各级安全教育，并做好班前教育和安全交底，同时认真开展每一次安全检查，及时消除存在隐患，所在班组安全检查隐患排查完成率一直保持项目部班组最高纪录，且保持安全生产无事故记录2500多天。



张家苗

宁波长振铜业有限公司配料组组长

该同志坚持在班组的安全生产上牢固根本、打好基础、强化保障、抓住重点，所在班组先后荣获浙江省安全生产“百佳班组”和“安康杯”竞赛先进班组。

## 十佳社会组织服务人员



姚增光

宁波市危险化学品运输协会秘书长

该同志有较强的事业心和责任感，爱岗敬业，专业能力强；多次组织行业内开展安全知识技能竞赛比武和培训演练活动，并积极参加各级组织的相关安全生产活动。



王庆

镇海石化建安工程有限公司（宁波市应急救援联动单位）安全环保部部长

该同志带领公司危化品设备抢险队参加了20余次浙江省和宁波市的道路及企业危险化学品运输、生产事故的应急救援及抢险工作，多次受到市、区两级政府的通报嘉奖。



郑志荣

浙江纺织服装职业技术学院安全培训中心教师

该同志充分利用自身的专业优势，密切联系化学化工相关企业，开展了丰富而生动的危化品安全作业培训工作，年培训人数800左右，扩展了学员的安全作业知识，提升了学员的安全操作技能，为企业的安全生产提供了保障。



张金亮

宁波工程学院安全培训中心教师

该同志自创“提升兴趣教学法”，实现学员思考与老师讲解有机结合，充分利用多媒体开展“课前提神、课间醒盹”等特色教学，活跃气氛，努力提高培训效果，受到学员的欢迎。



张绍纯

宁波国际投资咨询有限公司安全科技研究中心主任

该同志探索实施中小企业安全托管工作，多次参加生产安全事故调查、危险化学品安全生产行政许可审查及现场考评和危险化学品、烟花爆竹达标企业安全标准化的考评工作，专业能力突出。



周华君

宁波寰球安全科技有限公司安全评价师

该同志积极开展调研，主笔完成的《关于化工园区消防装备配备问题的探索》获宁波市安全生产论文二等奖；积极参加各级组织的安全生产检查、核查等工作。



钱理忠

宁波国际招标有限公司总经理助理

该同志近年来为企业提出并落实整改意见800余条，完成各类化工设计百余项，积极参与安全设施三同时审查、应急演练及事故调查，受到各级好评。



童潮镇

宁波乾业安全科技有限公司总经理

该同志认真开展安全生产服务工作，努力为政府分忧、为企业解难，始终本着“我们的努力，是对生命的尊重”的理念，坚持深入企业一线，提供专业咨询辅导和安全生产培训。



雷晓亮

浙江安生信息科技有限公司总经理

该同志参与完成了宁波市安全生产隐患排查治理系统、标准化系统、行政许可管理系统、行政执法系统和应急预案管理系统等一系列为安全生产提供信息支撑的平台建设工作，为我市安全生产信息化走在全国前列做出贡献。



袁浩

宁波市北仑敬德培训学校副校长、安全培训机构专职负责人

该同志具有较强的事业心和责任感，认真执行安全生产相关政策法规，积极帮助企业改进安全生产工作，预防事故发生。专业能力强，服务态度好，获得企业好评。